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Milí čtenáři,

vítáme vás po prázdninách, v průběhu kterých jsme si užili spoustu zábavy na 43 táborech, které    
s námi absolvovalo přes 1 000 dětí.  Ani jsme se nestačili nadechnout a 1. září začal zápis. Vybrat si 
můžete z nabídky 119 kroužků a kurzů, do kterých je po třech týdnech přihlášeno 1 100 účastníků. 
Volná místa ještě zbývají a celou nabídku najdete na www.alcedovsetin.cz.

V průběhu prázdnin nás „postihly“ personální změny! Na mateřskou dovolenou odešla Markéta 
Hromadová Hušková, které tímto chci poděkovat za vše, co pro ALCEDO udělala, a jí i manželu 
Martinovi gratuluji k uzavřenému sňatku! Markétku střídá Grétka Dobešová, která je známou 
propagátorkou cvičení na trampolínkách a my se na spolupráci s ní moc těšíme! 

Na Hájence v Semetíně „zuří“ sezóna adaptačních programů a přes obrovské množství práce, 
kterou to přinese, z toho máme radost. Stejně jako u letních táborů jsme poměrně dlouho nevěděli, 
zda nám koronavirové opatření umožní programy nabízet. Žádná výrazná omezení nepřišla, my 
dbáme na hygienu (což děláme vždy), kde to situace vyžaduje, používáme roušky a zatím vše běží 
bez problémů (klepu u toho na dřevo). Náplň našich programů pro školy je tvořena kombinací 
environmentální výchovy, osobnostně-sociální výchovy a výchovy v přírodě. I s nejmenšími dětmi 
jednáme na rovinu, každý názor je vítaný. Máme s takovým jednáním dobrou zkušenost, děti tolik 
„nezlobí“ a lépe přijímají věci, které je chceme naučit. 

Kdo jste v průběhu září zavítali do ALCEDA na Rybníky, nemohli jste si nevšimnout, že celý 
vestibul     a také některé kanceláře připomínají staveniště. Díky tomu získáme v této části budovy 
nová sociální zařízení, náš technický personál sprchu a opravené zázemí a vylepšeny budou i naše 
kanceláře. Stavebníci přísahali na holé pupíky, že do zahájení činnosti kroužků bude vše hotovo. 
Držíme jim i nám palce!

V říjnu nás čeká Den stromů, chystáme tradiční příměstský tábor v termínu podzimních prázdnin  
a dále ve zpravodaji najdete reportáže z  Valašského záření a Dne Zlínského kraje.

Na závěr mně dovolte malé ohlédnutí za letošními tábory. Ani letos jsme nezaznamenali žádné 
vážnější úrazy, za což patří díky všem táborovým vedoucím, instruktorům a zdravotníkům. Měl 
jsem i letos tu čest a potěšení pobýt na tábořišti Alzoniela a 
absolvovat Tábor Nejmenšího Hroma I a II. Nenajdete je bohužel 
v naší nabídce pro veřejnost, tábor organizují uzavřené skupiny. 
Jedná se o lidi, kteří se dobře znají, což je nezbytné, když mají na 
jedné louce „přežít“ rodiče s dětmi ve věku od půl roku do 14 let. Je 
to možné i díky tomu, že jsou to lidi, kteří ke hraní a dobré zábavě 
nepotřebují místnosti se zásuvkami. Po celé prázdniny jsem měl 
možnost se účastnit táborového dění na Hájence. I když jsem 
pamětník, nepřestává mě udivovat a překvapovat, co vše dokáží 
děti vymyslet. Určitě se o své postřehy rád podělím, hledejte                 
v některém z příštích čísel článek s názvem „Běhám jako leopard“!

Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVOÚVODNÍ SLOVO
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ZÁPIS DO KROUŽKŮ NA ŠKOLNÍ ROK 2020/2021 STÁLE PROBÍHÁ!

V současné chvíli máme 1 100 přihlášených účastníků kroužků a kurzů, děkujeme za projev důvěry! 
Ještě stále je možnost vybrat si tu pravou aktivitu, která vás bude bavit a naplňovat.

Rukodělné tvoření: pletení z pedigu, fimo, korálky. 9-99 let, schůzky v pondělí od 15.30 do 17.00.

Keramika pro děti: tradiční i netradiční keramická tvorba. Žáci 1.-9. tříd, schůzky v pondělí od 15.00 
do 17.00.

Tvoření v přírodě: tvoření z přírodních materiálů v přírodě, pokusy a pozorování přírody. 5-9 let, 
schůzky v pondělí od 16.00 do 17.30.

Pestřenky: příroda, chovatelství, pohyb, tvoření. 6-10 let, schůzky v pondělí od 15.30 do 17.00.

Chrostíci: příroda, chovatelství, pohyb, tvoření. 10-15 let, schůzky ve středu od 15.30 do 17.00.

NERFliga I a II: oblíbenými nerf blastery hra na strategii a akci. Pro žáky ZŠ, schůzky v pondělí                 
a ve středu od 16.00 do 17.30.

HIITSTEP: cvičení na bedýnkách s hudbou, propojené s tancem. 9-14 let, schůzky ve čtvrtek                  
od 16.30 do 17.30.

Karate školka: výuka tradičního karate pro předškolní děti. 5-6 let, schůzky v pondělí, úterý, čtvrtek 
od 15.30 do 16.45.
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Výuka šermu: pro všechny, kteří se chtějí naučit šermovat. 7-99 let, schůzky v sobotu od 10.00   
do 12.00.

Bubnohraní: hraní na djembe bubny a další perkuse. Intuitivní bubnování a relaxace. 15-99 let, 
schůzky 1x za 14 dní v pondělí od 18.30 do 20.00.

Plavání Velké Karlovice: adaptace na vodní prostředí, základní plavecké dovednosti hravou 
formou. 4-6 let: schůzky v pondělí od 15.00 do 15.45, 7-11 let: schůzky v pondělí od 16.00                        
do 17.00.

Výuka angličtiny: výuka angličtiny zaměřená na základy terminologie EU průmyslu, medicíny          
a ochrany přírody. 13-99 let, schůzky v pondělí od 15.30 do 17.00.

Loutkové divadlo: práce s různými druhy loutek, rozvoj řečových dovedností, dramatická tvorba, 
představení pro veřejnost. 8-12 let, schůzky v úterý od 15.00 do 16.00.

Cesta k pokladu: 10 setkání, 10 pokladů, 10 různých šifer, 10 různých cest. 10-18 let, schůzky            
v pátek od 15.00 do 17.00.

Šachy: pozornost, umění a rozvoj inteligence na čtyřiašedesáti polích. 7-15 let, schůzky v pátek, 
začátečníci od 16.00 do 17.15, pokročilí od 17.15 do 18.45.

Kompletní nabídka kroužků je na www.alcedovsetin.cz.
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ALCEDO ve spolupráci se studenty vsetínského gymnázia připravuje na pátek 16. října pro děti 
z mateřských a základních škol i veřejnost Den stromů. Konat se bude tradičně v Panské zahra-
dě, přichystána budou stanoviště věnována stromům a jejich životu.

DEN STROMŮ 2020

Den stromů se slaví ve více než 40 zemích svě-
ta. Svátek věnovaný stromům u nás připadá na 
podzim, protože je to doba vhodná k sázení 
stromů, jemuž je tento svátek primárně zasvě-
cen.

Děti se mohou těšit na barevné podzimní tvo-
ření, pohybové hříčky v přírodě a také na tradič-
ní moštování. „Přijďte společně s námi oslavit 
Den stromů! Pomocí stromového koláče se po-
díváme na různorodost dřeva a letos také při-
pravujeme stromovou stezku, abychom dětem 
představili, jaké stromy nám rostou v Panské 
zahradě, tedy v parku v našem městě,“ informu-
je Lukáš Kamas z ALCEDA.

Den stromů nám připomíná, jak důležitou hod-
notu pro nás stromy a lesy mají. 

Akce probíhá v rámci osvětové kampaně     
STROMY A MY.
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PODZIMNÍ PRÁZDNINY V ALCEDU 29. a 30. října 2020

Na první prázdniny v novém školním roce se v ALCEDU již pilně připravujeme a stejně jako v minu-
lých letech nabízíme dětem dva dny plné barev a zábavy! Děti se mohou těšit na sportování, hry, 
návštěvu lezecké stěny a zookoutku v ALCEDU, tvoření a deskové hry!

Přihlašujte se do 20. října 2020 online na www.alcedovsetin.cz nebo osobně v ALCEDU.

Cena: 

300 Kč/1 den, 580 Kč/2 dny (cena zahrnuje oběd, pitný režim, materiál, odměny pro děti, lektory).

V době podzimních prázdnin 29. a 30. října 2020 je budova ALCEDA pro veřejnost uzavřena. 
Kroužky a kurzy se nekonají.

Pro účastníky akce Podzimní prázdniny v ALCEDU se budova otevírá v 7.45 hodin.
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LETNÍ TÁBORY 2020
O letošních letních prázdninách pořádalo 
ALCEDO 29 příměstských a 14 pobytových 
táborů, kterých se účastnilo přes 1 000 
účastníků. Nabídka byla opravdu pestrá – od 
táborů sportovních, tanečních či tvořivých 
ALCEDO nabízelo tradičně také tábor 
zaměřený na poznávání přírody a nocování        
v indiánských stanech tee-pee. Nechyběly 
ani výlety či tematicky zaměřené pobyty, 
jako je oblíbená Škola čar a kouzel, nebo také 
například příměstský Parkour tábor, který byl 
letos novinkou.

Během letních prázdnin středisko volného 
času nabídlo dětem kvalitní vyplnění volného 
času. „O příměstské tábory je mezi rodiči velký 
zájem, protože pro dítě každý den zajistíme 
pestrý program v prostorách ALCEDA, v okolí 
či na výletech, nemusí však nikde nocovat 
a odpoledne si jej rodiče opět vyzvednou                                   
a odvedou domů,“ uvádí Radek Kleibl z ALCEDA, 
garant táborů. Kromě interních pracovníků 
ALCEDA se na táborech podíleli externí 
pracovníci především z řad studentů středních 
a vysokých škol s pedagogickým zaměřením.

„Přihlašování na tábory bylo letos spuštěno 
již 1. ledna a na letní tábory 2021 plánujeme 
spuštění opět na začátek ledna,“ doplňuje 
Martina Hromadová, pověřená ředitelka 
ALCEDA. O tábory byl opět veliký zájem, což 
bylo patrné z rychlosti obsazení většiny táborů. 
„Všem účastníkům letních táborů děkujeme 
za skvělou táborovou atmosféru, rodičům                
za důvěru a vedoucím za výbornou práci! Na 
další setkání se budeme těšit nejen zase za rok, 
ale také již brzy v našich kroužcích,“ doplňuje 
Martina Hromadová.



„…včera skončil tábor Parkour, kterého se 
účastnil i syn Ondra. Ráda bych vám sdělila, 
že lépe strávený čas jsme nemohli vybrat. Syn 
už u vás absolvoval několik táborů, ale tento 
byl tedy TOP.  Skvěle vyplněný čas plný sportu, 
prima tvoření a skvělí vedoucí kluci parkouristi. 
Syn chodil unavený, bolavý, ale v super náladě 
a vždy se těšil na další den. Včera konec tábora 
doma oplakal. Děkujeme a příští rok, pokud 
tento tábor znova bude, se syn určitě přihlásí.“

Ještě jednou děkujeme rodičům za projevy 
důvěry a už teď se těšíme za rok na viděnou! 

REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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VALAŠSKÉ ZÁŘENÍ 2020
Již tradičně patřil druhý víkend v září Valašskému záření a my jsme byli jako vždy u toho! Naši 
návštěvníci si mohli vyzkoušet spoustu aktivit a také se mohli zapojit do kreativní tvorby. Každý si 
tak mohl vyrobit záložku, aktivně se zúčastnit sportovního stanoviště a vyzkoušet si hod míčem 
na basketbalový koš nebo vylézt na dřevěnou lezeckou stěnu. Letos jsme na Valašském záření 
předváděli spoustu ukázek z našich připravovaných novinek, jako třeba šachy, ukázku loutek                 
a krátké představení z Loutkového divadla Kohútek, pokusy připravované do kroužku Tvoření               
v přírodě, HIITSTEPY a další! Ani letos nechyběla děvčata z rope skippingu s ukázkami triků. Také 
ostatní členové našich kroužků nezůstali pouze na stanovištích na dolním náměstí, zahlédnout 
jsme je mohli také při vystoupení na pódiu.
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DEN ZLÍNSKÉHO KRAJE 2020

Pestrý program pro všechny generace nabídl v sobotu 19. září Den Zlínského kraje, který již 
pojedenácté uspořádal Zlínský kraj. Malí i velcí návštěvníci, kterých se zde v průběhu celého 
dne prostřídalo na šest tisícovek, si tak během slunečné soboty v Baťově mrakodrapu a jeho 
přilehlém okolí užili hudební i taneční vystoupení, ochutnávky regionálních produktů, soutěže, 
výstavy, ukázky lidových řemesel, projížďky Baťovou pojízdnou pracovnou, prezentace středních 
škol, farmářskou stezku a festival řemesel, dopravní hřiště či hravé třídění odpadů. Akce měla již 
tradičně i celospolečenský přesah, neboť po celý den fungovalo u 14. budovy pracoviště pro zápis 
do registru dárců kostní dřeně, kam se nakonec přihlásilo 55 nových dárců. 
Pohodovou atmosféru Dne Zlínského kraje přibližují přiložené fotografie Honzy Rohlíka, který nás 
reprezentoval na „Farmářské stezce a festivalu řemesel pro děti“ se stanovištěm „Domácí zvířata“.

									                              Mgr. Jaroslav Hlinský
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Malá tělocvična se zrcadly					                                                      150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou				                                        150 Kč/hod.
KLUB								                                                          250 Kč/hod.
Fotoateliér				                  300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor				                                      300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací 						                                                        250 Kč/den
Malá zvuková aparatura					                                                       500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon						                                                        100 Kč/den
Bezdrátový hlavový 						                                                        100 Kč/den
Zvuková aparatura						                                                        700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami					                                                       500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)			               2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m							                                   300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m							                                   500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	                          300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)			                                             200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm				    	                           500 Kč/den + 1 Kč/placka

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.


